

Uspešno vključevanje otrok iz ranljivih skupin in otrok s posebnimi potrebami v vrtcu Kočevje.

Vključevanje otrok iz ranljivih skupin in otrok s posebnimi potrebami v vzgojno-izobraževalne ustanove predstavlja enega izmed ključnih izzivov sodobne družbe. Zavedamo se pomembnosti vključitve in enakih možnosti za vse otroke. V vrtcu imamo vključene otroke s posebnimi potrebami, ki so opredeljeni z multidisciplinarnim zapisnikom, poleg tega pa nekaj otrok, ki so v procesu pridobivanja le-tega. Prav tako se srečujemo z izzivom vključevanja otrok iz socialno ogroženih družin ter otrok iz romskega naselja. V tem članku bom na kratko predstavil naš pristop k uspešnemu vključevanju teh skupin otrok v naš vrtec.

Vsi zaposleni v vrtcu Kočevje se zavedamo, da je vsak otrok edinstven in potrebuje prilagojen pristop glede na svoje individualne potrebe. Zato smo razvili individualizirane pristope k poučevanju in vzgoji otrok s posebnimi potrebami ter otrok iz ranljivih skupin. Vsak otrok s posebnimi potrebami ima svoj individualni načrt dela, ki ga pripravimo skupaj s starši in multidisciplinarno ekipo strokovnjakov. Naš cilj je omogočiti tem otrokom čim boljše socialno vključenost in enake možnosti za razvoj. Poleg tega imamo tudi uspešno udeležbo v krajšem programu (240 urni program) za predšolske otroke iz romskih naselij, ki jim omogoča enakovredno vključevanje v vrtčevsko okolje. S pomočjo dodatnih aktivnosti in individualnega pristopa spodbujamo njihov celostni razvoj ter krepitev socialnih veščin.

Vključevanje otrok iz ranljivih skupin in otrok s posebnimi potrebami v našem vrtcu poteka tudi skozi sodelovanje s starši in strokovnimi institucijami (Center za socialno delo Kočevje). Redno komuniciramo s starši in se posvetujemo o napredku njihovih otrok ter morebitnih prilagoditvah v programu dela. Prav tako sodelujemo s strokovnjaki s področja specialne in socialne pedagogike ter psihologije, ki nam nudijo strokovno podporo pri delu z otroki s posebnimi potrebami in otroki iz ranljivih skupin.

V vrtcu Kočevje se zavzemamo za enake možnosti za vse otroke, ne glede na njihove individualne potrebe ali izvorno okolje. S premišljenim pristopom, individualiziranimi programi ter sodelovanjem s starši in strokovnjaki uspešno vključujemo otroke iz ranljivih skupin in otroke s posebnimi potrebami v naše vrtčevsko okolje. Verjamemo, da je inkluzivno vzgojno okolje ključno za razvoj posameznika in za gradnjo bolj inkluzivne družbe.

Svetovalni delavec,

Nick Nared

